SUE B FFEE T

4.2 73N

W DR D = D\ {0}. £ESE D x D* LE N
JURAWT. % (a,b),(c,d) € D x D*. 1% ad = be, N
(a,b) ~ (c,d).

TATRIGUE ~ ZEM KRR, WEE (a,b) € D x D,
ab =ba = (a,b) ~ (a,b). BRVERSL. & (a,b) ~ (¢, d).
M ad = bc = cb = da = (¢, d) ~ (a,b). MFRVEROL. &
(a,b) ~ (c,d) M (c,d) ~ (e, f). NI

ad = cb,cf = ed = adcf = cbed = cd(af — eb) = 0.

WS c£0, Maf =eb (D AR WR c=0, M ad =0
Mef =0 ta=e=0 TRaf =0=be ZxLprR
(a,b) ~ (e, f). tRIBEERLIL.

GRS (D x D*) ) ~ N Fr(D), 78 (a,0) =T ~ I
LN KAC N a/b. M a/b = ¢/d ZHANZ ad = cb. FEF
LR AR ~ B XAMZFEN KA IC T B4 5 2R N
THERE e D,y z € D

zZx
<Y

<R



NHEFRAIE Fr(D) b Umikn v
a ¢ ad + bc

b d"  bd
PAESGAEINTE R B g W), % a/b=ad' /b Fl c¢/d=c/d’'. W

ab' =a'b, cd =cd. (1)
VAR € AT 41

a J  dd+Vd

Y7 T va

SUEINE R B R UE B
ad+bc  a'd +V'c

bd vd
Hl]
V'd'(ad + be) = bd(a'd + V). (2)
FATTIN B FCH 22 Hh &

Vd'(ad + be) = ab'dd' + bb'cd’
= a'bdd' +v'bdd  (FR¥E (1))
= bd(a'd +V'c).
A AT, (2) BROT. #OlnigiAd B g I
NHEE (Fr(D),+,0/1) 28R, HInER g X ]
B, + RS, R E L E R A

<g+g)+g_ad+bc+e _adf +bef + ebd
b d f B

bd | f bdf




Zil

g+ E+E _g+cf+de_adf+bcf—|—bde
b d f b df N bdf '
T/, 55 AGL.

B EARER a/b € Fr(D),

a 0_a
b 1 b
il
a —a_ab—ba_g_g
b b v 1

TH2, (Fr(D),+,0/1) RATHLAE.
& X Fr(D) IEM T : MMERE a/b, c/d € Fr(D),

ac_ac
bd bd
A 5 AT A5 5008 B g X KA
ac ad
v~ v
Fir BA
ac adac ac a'c

YR — v = < acb'd = d'dbd.
A (1), 85— AR B R
FERAT (Fr(D), - 1/1) R L EBE R Lm0 2,

HEHES
ac e_ace_a ce
<aﬂ;ayz&g)-
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WA A ROL. 12,

al a la

5170 1b
5 b, D PR S (Fr(D), -, 1/1)
5 Z 8. RATHRE 70 B
a (c e) acf+de acf+ade

d' f) b df  udf
A
ac ae ac ae acbf + aebd
bd bf bd bf bdbf
ESps)

acf +ade acbf + aecbd

e S

bdf  bdbf
B A B AR i ar. # (Fr(D), +,0/1, -, 1/1) &R HIE.
e ]
a
b +# T < a #0.
N a# 0B,
ab ab 1
ba ab 1
TR, a/b AT BRAVEE] (Fr(D),+,0/1,-,1/1) &I Frz

59 D 1% KA.

ER 4.5 & D &3, N
¢: D — Fr(D)

x
xr = 1

RIFHFRE.



iEB. i Fr(D) PRYIEE R, SRR ¢,y € D,

o +y)=dx)+o(y) M olzy) = d(x)d(y).
Mo BIE AR, o(1) = 1/1. T52&, ¢ BRI, W o(x) =
0/1. W z/1=0/1. TR, z=0 BHHENEFEE 52 246,
¢ RHL. O
Yk
D = im(¢) = {%\a} e D} .

AT LUAE D A im(¢) B KRR, Renlh, 38 /1 i
Nz T4&, D ATLLE R Fr(D) ¥4

4.3 ISBYFHIE

EX 4.6 % (F,+,0,-,1) ¥k, de Xk 2F (F,+,0) F 1
A A R, ) oord(1) AR R F &ERFE. TN, F 6945482 L
AR B F 8 HFIEIL A char(F).

W 4.7 % F 28 W F o943 222 5%,

TR, % m = char(F) >0 Hm=*kt, K k(€ 7\ {1}.
W) O BCEERT RN, 0 = ml = (kO)1 = (k1)(¢1). AN F
FE IR LA k1 = 085 41 = 0. % char(F) < m, FJ&. O
4.8 X FRAFEHRN p>0 8938, MiEZ € F A
% m, (mp)x =0.

R S



JEBR . HHE X A] 50

(mp)Jx =mx + -+ my=(1+---+1)(mz) = 0(mz) = 0.

p p

5l 4.9 QA R &94F4F TR, 3 TH 4 p, char(Z,) = p.

Rl 4.10 (Freshmen’s dream) %3 F 845122 & K p.
Wittt & oy € F, (x+y)P = 2P + .

=

HEAR. ARFE A A B e B
p—1
o= (B Q) v

RIS — T4 717, p|(F). WHEIIH 48, ()ar*y* = 0,
k=1,2,...,p— 1L % (x +y)P =P +¢" O

el 4.11 (Fermat N2 3) X p &%, meZ\ {0} &

ptm. W mP~t =1 mod p.

IER. W iR e AT A, Z, R TE A T R Uz, St
Hp—1MwEHme U, WIEATEEH 244 mP~ = 1.
HMmP'=1 mod p. O

Bl 4.12 X p REK, k€ Z, iE9: kK =k
WERH. 4R kA0, W ptk. 3 kP =1 (Fermat )2 32 ).
TR, P=k R k=0, NFXIARmZ. O
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4.4 18 ERYSRMEKE

B TR =mAOC TR S IR (PR T HEI2 £ 0
) IHE AT 3, B FAR KR ZSTR) F™ R RO, AN 5 B B %
SIHITIR. W F RFHESET 2 IR, A € M,(F).

(i) G A RRFR, W A FEXT AL ERTR 2R eE
TE? Y n Z2EFHE, det(A) B HHETE?

(i) B A SFEPITEDMIE. BT IR R T ST 2

WA= (ai,j)nxn-

(i) a2k A ZRXSIREL, W A" = —A. Bl a;; = —a; ;.
KN char(F) =2, FibL 1= —1. T&, a;; = a;j;. # AR}
PRI FR SO 1. 9] 4

I

O

1 Ol
[ N e I e

(@]

0
B A2 X PR B SR RIS FR . {H det(B) = 1 # 0. 13— J71H,
T REIEANSE T 2 [F380 #3290 R RREE BE AT 51 XS
T

(i) WEE-—F 3 S 2.9.

T2, bR T AR RS PRH FEAT 2 A TR LLAR, o8
TR FRA. SRR, RMEE. MR, MR T
FIZ T A 45 S T Bird i3k b A ART 7 B
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5] 4.13 %

DI
(8]

A= EMgZ5

= O

= DI
DOl W

HH LA R R RSE R TR R ARG RR S 1] Vy 69—
28 3
i, AR Gauss ¥ EixitH

123 123
A— 024 — |0 2 4
024 000

T2, rank(A) =2 = dim(Vy) = 1. & F 4L 2w9+4a3 = 0,
-3

’f—\'j‘ilj X9 = 2133’3 = —Exg = 356'3. Jﬁﬁ%
T = —6333 — ?)LL“?, = —9563 = I3.

FR V49— R (1,3,1). %

y

—

Vi={ A I\ € Zs

~"

1 Qo

\ )
Bl 4.14 =g AART N Z3 X T Ak 2 — . Oy
RAEKXITH e, ey,e3. KRB (Z3,+,0) TARAANTE
u,vezZsEm. Me,e,es £ uvAERGTEHEF. T
A&, dim(Z3) < 2. F /4.



WAl %W 5 B 2,48, (Z3,4,0) RAM T Ss 89
T2, 12 Sy = ((12), (12345678)).

5l 4.15 % A € M,,(R). E rank(A) = rank(A'A).
UEBH. X B = A'A, VA AF= B A R ESEF TR AT
AAEY R D B AT A Vo Fo V. 8 v e Vy N

Bv = A'Av = A'(Av) = A'0 = 0.
T2, ViC Vg BRZ, AweVghy=Aw. &

Y =1, )
)
Y1
WA AW = (AW)' (Aw) = y'y = (y1,...,u0) | ¢ | = i+ o
Yn
B—7 @, wA'Aw = w'Bw = wi0 = 0. T &,

ity =0

AR y,....,un €ER, BT Ay = -+ =9, = 0. ®HF
B Aw = 0. &HANFE w € V., #& Vy = Vg, A A
dim(Vy) = dim(Vp). ARBEA TS E . rank(A) = rank(B). O



= 2 BB A 5 458 T AN S AT RO . BN
Zs b, %
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FHE ZOHEAMEHE

1 —x%Ia

1.1 —xZIIIARHE

B R s #h. 2

~

R={(ro,r1,79,...,7n,...) | rn € R, BRZNIEE].
e ArTE X
+ : Exf{ — E
(o), (oesSnyeed)) = (oo + Spy .- )

EREMNRAAERZANAET LT 74 i e—
MRAAHRZAAEF MG P4 Bomik e B e X,
Al ELBEIOAIE (R, +,0) ASCHdt, Hob 0103 i 0 ik
2l

FE X
R xR — R
(o) Coasnec)) = (o 2 TS - )
Tn
WweNFESr,=rpp=-=0Ms, =541 =---=0.

W= 0> 2w i, 37, sy = 0. MORIAZ R E K.
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~

FHERATREIELE &, % a,b,é € R, Hrf

a = (CL(),CLl, .. .), BZ (bo,bl, .. .), c= (CQ,Cl, .. )

WATEIER (ab)e = a(be). NI, FAMER %

|
IO UED o O SPTALED o
1+j=n i+j=n \k+l{=i k+l+j=n
el
v, = Z apu; = Z ag Z becj | = Z arbec;.
k+i=n k+i=n (+j=1 k+0+j=n

g, = v,. AT ENSE SR RROT.
FATT R B8 IF Ffe v AT

fi:(7“0,7“1,7“2,...)(1,0,0,...):(To,fl“l,?“g,...):f.
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MR, -, 1) AT L BB
B Ja ATAE B, W f=a(b+ &) M g=ab + aé. N

fn = Z a/i(bj + Cj) = Z (aibj + CL@Cj)

i+j=n i+j=n
(S s ] T
1+7=n 1+7=n

o BCE RS, FRATTIERA 7 N iR a .
#ER 1.1 AW (R, +,0,-, 1) RIHRF.

5138 1.2 % (R, +,0,-,1) A IR, W

~

o: R — R

r — (r0,0,...)
REGIREL.
L. B R HPIEEAE AT, SHERE s € R,
O(r+s) = (r+s,0,0,...) = o(r) + &(s),

gb(TS) - (7”8, 0,0,.. ) = ¢(T)¢(S)a

A
o(1) = (1,0,0,...) = 1.
13



W RIRFEZS. W o(r) =0, W (r,0,0,...) = (0,0,0,...).
Her = 0. RIS FH P51 3 2.46, ¢ RFS. O

TR RS EOTH{(rn0.0,. )|re R} K. ]
AT CAFE (r,0,0,...) TiE N r.

XTAEE r e R, 5= (s0,81,...,5,...) € R,

rs=(r,0,0,...)(S0,81,+-,8n,--.) = (rsp,r81,7S2,...).

é,\

r=(0,1,0,0,...).
BATHBEE AL RIE: XH{EE n e ZT

"=(0,...,0,1,0,0,...). 3
T (7 Y0 )y Ty ) ) ()

n

M n=1 B, g BN, W n>1 HE580 n—1 5oz, M

" =xx" !t =2(0,...,0,1,0,0,...)
N——

= (0,1,0,0,...)(0,...,0,1,0,0, ...
(7777 )(7 )2y oy Y Y )

VA% 5E K.
Hﬂlﬁt?%ﬂjxﬂ‘{{% r= (TOJ 1,72y - ooy T 07 07 . ) S Ea

~

F =1+ 1z +rrt 4+ 4t
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i

R= {Zrkazk\n eN,r, € R} = R|x].

k=0
HAVFR (R[z], +,0,-,1) & R LRFREIC 2 BI— 02 T
W@t 1.1 W (R[z], +,0,-, 1) & B2 XHIACHIR. MR
513 1.2, AT LA R C R[x].

AR 1.3 B 28 A (3) T4, SAEE rg,r,...,7ER,

ro+ric+---+rax"=0<=rg=r1=---=r, =0.

1.2 ESFEZERIMR

EX 1.4 & p=pa" +paz" '+ +p € Rz], &
¥ Doy Pn-1, ---, Do € R. 2K p, #0, WA £ p &9
REL (degree), 1TA deg(p); p, & p 8 EHIRE (leading
coefficient), iCH le(p). B p=08, CHRHREKZE XA —o0
mEERARKZLH 0.

il 1.5 & p,q € Rlz]. N deg(p+q) < max(deg(p),deg(q)).
L p, g REIFIE, F5 &L

JERA. W p = Zf:opiﬂfi g = Z§209j$j7 HA p,q € R
Hopr £0F g #£0. AGwE k>0 T2
(

p—|—q:pkxk++p£+1x€+1+2(pz+qz)xz
1=0
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Wdeglp+q) <k HEk>(MESHL Hp=08q¢=0
N 2510 B SR AT, O

el 1.6 1% p,q € R[z]. M deg(pq) < deg(p) + deg(q). %
le(p)le(q) # 0 B, 5 A2 H le(pg) = le(p)le(q).

1iE BF] . &p = Zf:()pilj A1 q = Z?:Q%‘Ij; :/H\:Eij Di,qj € R
Hopr A0 g #0. T2

pq = (Prae)2"™" + (prqe—1 + pro1ge) ™ + AR
e deg(pq) < k+ € H prqe # 0 B 555 1A H 1e(pg) = pray.
Hp=08q=0Kg0EHRM. O
Bl 1.7 X f=220"+30+1Fg=30+4 & Zglz]| T8 %
M. HH f+gH fg.
fh. AT HEAF f+g=22"+6x+5=222+5. FAHH
Bt 55
fg = f3x+f4 = (62°+92°4+32)+(8x*+12x+4) = Sz’ +3x+4.
EIE 1.8 %X D —EIR. N D[] REFR. #5x, ¥ F R

B, Flx] £ %R,

TR, W p,q € D[z] \ {0}. M lc(p) Fllc(q) #HAZET 0.
N D FEEIR BT le(p)le(q) # 0. MRAEATR 1.6, le(pg) # 0.
M pg # 0. O
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1.3 IH{EEE
ATV BH AT 0 22 TR R R

IR 1.9 X SARXE,IK, ¢ R— SAFRRS, LscS.
N B AEE—ITRE ¢ Rlz] — S HA

dslp=0 H ¢ x)=s.
IER. €
¢s: Rlz] — S
St o S é(r)s
THRIE ¢ RIAE. Bp=3"  pa' Flg=3"qz;
Hp,q € R AWRE> L TR

14

p+aq=pa’ 4+ +peaa™ > (pi+ g
1=0

¢s(p+q) = d(pr)s" + -+ + dpe1)s’ +2ﬁWﬁﬂziGm%%X)

E

= (pr)s" + -+ (pe)s ™ ) (bpi) + d(q:)s (¢ RFEINIE)

1=0

K
= Z (pi)s ) (Zgb q;)s ) (IniEAL )

- ¢s(p + Qbs(Q) (Qbs E/JT\EX)
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A5

¢((pz )(QJx])) ¢s((pz%) ZJrj) Qb(p QJ) g (¢8 Eﬁﬁ)‘()
= d(pi)d(q;)s'™ (¢ TREFIRIE)
= (6(pi)s") (8lg)s’) (S hoFeriie ).

05(pa) = &5 ((fg P x) (é ijj) )
-

Y4
> (pix <baﬁ)> T
0

1=0 j=

k V4
=356 (') gga?)) (@, BRFEIER)
=2 (@) (ela))s’) (L&)

k 14
= Z¢<pi>si) <z¢<qj>sj> 0 S RH)
i= =0

B%Ea ¢s(1R) = ¢s(1RxO) — ¢(1R)30 = 1530 = 1g. [ D =
WEZS. MMEE r € R,

ng(T) - ng(TSUO) - gb(T)SO — gb(T) — ¢8’R = ¢.

TEAEVE AT
W Rlx] — S RHFASHL o|g = ¢ Al o(z) =
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1l

1=0
k
= ols' (v itkmR)
= ¢s(p) (¢ HITEX).
ME— % Az, O
AR I8 e B IR EES ¢y IROKT ¢ #E s 1Y

BAER A, S =R H ¢ =idg B, ¢, #/28E KM Rl
2| R BIAE s e )BAE R f(z) — f(s)

5l 1.10 3% f =2° —4 € Q[z]. T H f(15).
f. K¢ =idz. W f(15) = 152 — 4 = 221. &

f(15) = ¢15(f) = d15((z — 2)(x + 2))
= d15(x — 2152 +2) (P15 RFFT)
=13 x 17 = 221.

W =my: L — Ly R AFEZ). 2k e Z,.
HE 3 1.9 vl A, AT BUERIZ ¢ : Zz] — Z,.

5 1.11 % g = (1792 — 286)(413z — 587). 5 ¢(3), £+
3€Zs. R 1.9 40, ¢3: Llw] — Zs REFRL, £
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G3lz R Z 3] Zs BB RS, B p3(x) = 3. N

g(3)=a3(g) (FFFEEL)
¢3((1792 — 286)(413x — 587))

$3(1792 — 286)p3(4132 — 587)  (¢p3 AFH R Z)
(1793 — 286)(4133 — 587) (3 89 % X )

—(13-1(33-2)=2.

HEIS 1.12 X F 23, Ac M,(F) LA#0. N
pa: Flx] —  F[A]
Zf:o pir’ Zf:o piAl
RHRAS, AP EeEN, py,pi,....,pr €F.
IERA . AR IUFESE = §F § 3.5 71, F[A] B #HI JEE

p: F — F[A]
A= AE,

FEFEIRS. R 1.9, pa 2H palr = p M pa(z) = AW

EIIAEZS. O
21
. HE f(A).
() e

4 4 0 4
Aok 1) f(A) = A2 — 4F = —4F = .
. (1) f(A) 04> (O 0)

20

5l 1.13 X f=2>—-4€R[z], A



(& 2) BA f=(x—2)(x+2), FTVA

)= (A2 A 28 — (g ;) (3 i) ] (g 3) |
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